

# ТУНИС

## **ВЫСТУПЛЕНИЕ УПРАВЛЯЮЩЕГО ОТ ТУНИСА МОХАММЕДА ФАДЕЛЯ АБДЕЛЬКЕФИ**

Для Делегации Туниса большая честь находится сегодня с вами в этом зале, принимать участие в работе 26-го Ежегодного заседания Совета управляющих Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) и представлять Тунис на этом важнейшей встрече акционеров Банка, которая в этом году проходит в Никосии.

Я бы хотел также воспользоваться этой возможностью и поздравить власти Кипра с прекрасной организацией этого мероприятия.

Кроме того, я хотел бы выразить признательность ЕБРР за его неизменную поддержку не только процессов развития, но и процессов демократических преобразований, которые в настоящее время проходят в ряде стран мира, и, в частности, в регионе ЮВЕ.

Тунис, безусловно, высоко ценит истинную значимость той заинтересованности, которую проявляет ЕБРР, расширяя свои операции в Тунисе, в частности, посредством открытия своего представительства в Сфаксе в 2016 году.

Более того, эта заинтересованность нашла свое четкое отражение в существенном росте объема финансовых обязательств Банка в Тунисе, в том числе в государственном секторе, и в особенности в секторе энергетики. Банк официально подтвердил эти обязательства в ходе конференции "Тунис 2020", прошедшей в Тунисе в ноябре 2016 года, на которой мы имели удовольствие приветствовать в числе гостей вице-президента ЕБРР.

Сегодня Тунис хотел бы начать процесс выполнения этих обязательств путем завершения текущих финансовых операций в возможно короткие сроки. Там, где это необходимо, это позволит ЕБРР лучше позиционировать себя среди тунисских финансовых партнеров, а также поможет более рационально распределить выделяемое Банком финансирование между государственным и частным секторами.

Тунис учитывает заинтересованность Банка в корректировке распределения своих инвестиций между странами-получателями, как это отмечено в Стратегическом исполнительном плане на 2017–2019 годы. Вместе с тем, в предстоящий период Тунис надеется укрепить этот положительный рост сотрудничества, который должен найти более четкое отражение в планах ЕБРР по поддержке процессов политических реформ и усилий по связанному с ними развитию

экономики. Первая страновая стратегия, которая в настоящее время разрабатывается специалистами ЕБРР, должна быть четко ориентирована на этот подход.

В 2017 году Тунис, в относительно сложной внутренней и международной обстановке, смог принять новый закон об инвестициях и утвердить новый план социально-экономического развития.

Тунис сегодня установил более четкие контуры своего инвестиционного климата и предлагает дополнительные стимулы иностранным инвесторам, которые выбирают Тунис местом размещения своих инвестиций.

План социально-экономического развития позволит партнерам Туниса и властям страны сосредоточить внимание на реализации проектов развития и приоритетных направлениях деятельности в период до 2020 года.

В этой связи Тунис рассчитывает, что ЕБРР проявит большее понимание в отношении неотложного характера потребностей страны в финансовых ресурсах и технической помощи. Действительно, Тунису необходимо ускорить выполнение поставленных в плане развития задач и тем самым обеспечить успех процесса восстановления экономики после успешных демократических преобразований.